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Амбасадор Украјине у Србији Олександер Литвиненко је рекао да о томе да ли
Србија продаје оружје Украјини за шта је оптужују Руси, треба питати Русе који то
тврде.

  

  

"Мислим да је то пример психолошке операције", рекао је амбасадор  у интервјуу за
београдски ТВ-канал Инсајдер.

  

Литвиненко је рекао да је суверено питање Србије то што није увела санкције Русији, али
да се Украјина нада да ће она донети ту одлуку.

  

Нагласио је да су принципи за Украјинце веома важни и да је принцип територијалног
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интегритета основа међународних односа који они подржавају.

  

Амбасадор је рекао да ће Украјина остати доследна по питању непризнавања
независности Косова јер "од прве године наше независности, ми подржавамо
територијални интегритет сваке земље, укључујући и Србију. Не мењамо наш став на
дневном нивоу. Ми смо предвидив партнер", рекао је он.

  

Литвиненко је рекао да је Србија једна од држава Балкана које су највише помогле
његовој земљи и навео новац и медицинску опрему.

  

"На пример, пре неколико недеља, Србија је дала два милиона евра за сектор
енергетике Украјине и много новца за медицинску опрему. То је изузетно важно за
нас. Ценимо сваки вид помоћи", рекао је амбасадор.

  

Рекао је да су преговори Украјине и Русије настављени "на неки начин" иако званично
нису заказани састанци између делегација од када су САД почеле рат са Ираном 28.
фебруара.

  
  

Повлачење из Донбаса без борбе био би стратешки пораз за Украјину и неприхватљиво
је

    

"То нису лаки разговори, али је најважније да су почели. Украјина заиста жели мир. Ми
се боримо за мир, али нам је потребна и правда", рекао је Литвиненко уз оцену да
председник Русије Владимир Путин може једним потезом да оконча тај рат.

  

Поновио је став председника Украјине Володимира Зеленског да би повлачење из
Донбаса без борбе био стратешки пораз за Украјину и за њу неприхватљиво.

  

На питање о промени става САД према Украјини од када је почео рат на Блиском истоку
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и томе што су Американци делимично укинули санкције за нафту из Русије, Литвиненко
је указао да САД сматрају да је цена нафте важније питање од других, али да се нада
да ће се Вашингтон вратити својом ставу о санкцијама против Русије.

  

Амбасадор је нагласио да је за Украјину најважнија ствар помоћ Америке јер "само
амерички против-ваздухопловни системи могу да заштите наше градове, само
амерички обавештајни подаци могу да заштите наш народ и да зауставе руску
инвазију".

  

"Америчка помоћ нам даје шансу да преживимо. Заиста верујем да би Украјина била у
много лошијој позицији без помоћи (председника) Џозефа Бајдена и Доналда Трампа. А
верујем и да је помагање Украјини национални интерес Сједињених Држава", рекао је
Литвиненко.

  

Амбасадор је указао на то да рат траје већ четири године и два месеца што је дуже
него сукоб Немачке и Совјетског Савеза током Другог светског рата, а и рата
Југославије и нацистичке Немачке и да су људи уморни, али да је фронт стабилан.

  

О исходу избора у Мађарској на којима је изгубила актуелна владајућа странка Фидес и
премијер Виктор Орбан, Литвиненко је изразио жаљење што је Фидес наметнуо
Украјину као главну тему предизборне кампање и рекао да резултати избора показују да
Мађари не подржавају такав приступ.

  

"Верујем да ће нова влада Петера Мађара бити отворенија за дијалог са Украјином.
Верујем да ћемо тако моћи да решимо наше проблеме. Неће бити лако, то је сигурно, али
ћемо имати резултате", рекао је амбасадор Украјине Олександер Литвиненко.

  

(Бета)
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